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Bu testte 75 soru vardır.

1.

2.

x doğrultusunda hareket eden bir koşucunun        
konum (x) - zaman (t) grafiği şekildeki gibidir.   

Buna göre koşucunun,

I. (0-2) saniye arasındaki ortalama hızının büyüklüğü
1 m/s'dir.

II. (0-4) saniye arasındaki ortalama hızının büyüklüğü
1 m/s'dir.

III. (0-1) saniye arasındaki ortalama hızı, (1-2) saniye
arasındaki ortalama hızından daha büyüktür.

 yargılarından hangileri doğrudur?

Yalnız II Yalnız III I ve II

I ve III I, II ve III

3.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: D 



2020-ÖABT/FİZ

4. 5.

6.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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7.

8.

9.

10.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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Kütleleri birbirine eşit olan K ve L sandıkları, şekilde
gösterildiği gibi kütlesi ihmal edilen esnek bir yay ile
birbirine bağlanmıştır.  Yay, doğal uzunluğuna göre biraz
gerilip serbest bırakıldığında K, L sandıkları ve yaydan
oluşan sistemin hareket etmediği gözleniyor.

Buna göre,

I. K ve L sandıklarına yayın uyguladığı kuvvetlerin
büyüklükleri eşittir.

II. K ve L sandıklarına zeminin uyguladığı statik
sürtünme kuvvetlerinin büyüklükleri eşittir.

III. K ve L sandıklarının yüzeyleri ile zemin arasındaki
statik sürtünme katsayıları eşittir.

yargılarından hangileri kesinlikle doğrudur?

Yalnız I Yalnız III I ve II

II ve III I, II ve III

11.

A) B) C)

D) E)

12.

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: C 
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13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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17.

18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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20.

21.

İç dirençleri ihmal edilen üreteçler kullanılarak şekildeki
elektrik devresi oluşturulmuştur.

Bu devrede R1 direncinin üzerinden geçen akım sıfır
olduğuna göre, şekildeki i akımı kaç amperdir?

0 4 5 6 12

22.

A) B) C) D) E)

23.

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: C 
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24.

25.

26.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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27. 28.

Diğer sayfaya geçiniz.9



2020-ÖABT/FİZ

29. 30.

31.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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32.

33.

34.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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35.

Dekoratif amaçla kullanılan lav lambaları çok basit bir
fiziksel ilkeyle çalışırlar. Homojen, suyla karışmayan,
renklendirilmiş bir tür yağ bir miktar su ile beraber cam
bir kaba doldurulur. Bu kabın altına bir lamba yerleştirilir.
Normalde yağ kabın dibine çöker. Eğer lamba açıksa,
dipteki yağ ısınır ve ısınan yağ yukarı çıkar. Yukarı
çıkan yağ bir süre sonra soğuyarak tekrar dibe çöker.
Böylece lamba açık olduğu sürece kaptaki yağ sürekli
hareket ederek lavın akmasına benzer hoş bir görsel
etki oluşturur.

Buna göre yağa ait aşağıdaki niceliklerden
hangisinin ısındıkça azalıp soğudukça artması, lav
lambasının bu şekilde çalışmasını sağlamaktadır?

Kütle Özkütle

Öz ısı Isı sığası

Hacim

36.

37.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.12

DOĞRU CEVAP: B 
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38.

39.

40.

41.

42.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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Doppler olayı, dalga kaynağı ile gözlemcinin bağıl
hareketinin bir sonucu olarak oluşmaktadır. Bu olayda
gözlemcinin ya da kaynağın hareketine bağlı olarak,
dalganın frekansında veya hem frekansı hem de dalga
boyunda değişimler meydana gelmektedir.

 Buna göre;

I. durgun bir gözlemciye kaynağın hareket ederek
yaklaşması,

II. bir gözlemcinin durgun kaynaktan hareket ederek
uzaklaşması,

III. gözlemci ve kaynağın her ikisinin de birbirlerine
doğru hareket ederek yaklaşması

durumları için gözlemci tarafından ölçülen frekans
(f) ve dalga boyu ( ) değişimi aşağıdakilerin
hangisinde doğru olarak verilmiştir? 

 I  II  III 

f artar f artar f artar
 değişmez  değişmez  artar

f değişmez f azalır f artar
 azalır   değişmez  azalır

f artar f azalır f artar
 azalır   artar  azalır

f artar f azalır f artar
 azalır   değişmez  azalır

f azalır f değişmez f azalır
 artar  azalır  değişmez

43.

A)

B)

C)

D)

E)

44.

45.

46.

Diğer sayfaya geçiniz.14

DOĞRU CEVAP: D 
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47.

48.

49.

50.

51.

Diğer sayfaya geçiniz.15



2020-ÖABT/FİZ

Hidrojen atomunda temel seviyedeki (n = 1) elektronun
iyonlaşma enerjisi I0 olarak verilmektedir. 

Buna göre, hidrojen atomunda baş kuantum sayısı 
n = 3 olan uyarılmış enerji seviyesindeki bir
elektronun, n = 2 seviyesine geçişi esnasında
yayınlanan fotonun frekansı kaç I0/h dir?
(h: planck sabiti)

1/16 5/24 4/33 5/36 13/36

52.

53.

54.

A) B) C) D) E)

55.

56.

Diğer sayfaya geçiniz.16

DOĞRU CEVAP: D 
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57.

58.

59.

60.

Diğer sayfaya geçiniz.17



2020-ÖABT/FİZ

2018 yılında yayımlanan Ortaöğretim Fizik Dersi
Öğretim Programı’ndan bir kesit aşağıda verilmiştir.

9.1.3.1. Fiziksel nicelikleri sınıflandırır.
a) Niceliklerin temel ve türetilmiş olarak tanımlanması

ve sınıflandırılması sağlanır.
b) Temel büyüklüklerin birimleri SI birim sisteminde

tanıtılır. Türetilmiş büyüklükler için fen bilimleri
dersinde geçmiş konulardan örnekler verilir.

c) Niceliklerin skaler ve vektörel olarak tanımlanması
ve sınıflandırılması sağlanır.

Bu program kesitine göre dersini işleyen bir fizik
öğretmeninin;

I. kütleyi temel nicelik olarak sınıflama,

II. sürat kavramını skaler niceliklere örnek olarak
verme,

III. momentum kavramını türetilmiş niceliklere örnek
olarak verme

işlemlerinden hangilerini yapması uygun olur?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II II ve III

61.

A) B) C)

D) E)

62.

Diğer sayfaya geçiniz.18

DOĞRU CEVAP: D 
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63. 64.

Diğer sayfaya geçiniz.19
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65. 66.

67.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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68. 69.

Diğer sayfaya geçiniz.21
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70. 71.

Diğer sayfaya geçiniz.22
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72.

73.

74.

75.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

23






